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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

У КРИМУ ПОШКОДЖЕНО НАФТОБАЗУ ТА МОРСЬКИЙ
ТЕРМІНАЛ, ЯКІ ВИКОРИСТОВУВАЛИ ОКУПАНТИ

Підрозділи Сил спеціальних операцій України в ніч проти 7 червня атакували нафтобазу
«Семиколодезянська» та морський нафтовий термінал у Феодосії на території тимчасово окупованого
Криму.

Про це повідомили Сили спеціальних операцій ЗСУ.

За даними військових, нафтобаза «Семиколодезянська» розташована в селищі Єди-Кую приблизно за
200 кілометрів від лінії бойового зіткнення. Окупаційні сили використовують її як перевалковий пункт
для зберігання та транспортування мазуту, дизельного пального та бітуму. Об’єкт має дев’ять
резервуарів місткістю від 700 до 3 000 кубічних метрів.

Морський нафтовий термінал у Феодосії розташований приблизно за 250 кілометрів від лінії фронту.
Він включає сім резервуарів об’ємом 10 та 20 тисяч кубічних метрів і забезпечує перевалку
нафтопродуктів із залізничних цистерн на морські судна. За інформацією ССО, термінал також
використовується як резервний вузол постачання пального для потреб окупаційних сил у разі
надзвичайних ситуацій на півострові.

У ССО зазначили, що ураження об’єктів паливної інфраструктури зменшує економічні та логістичні
можливості противника.

«ССО продовжують асиметричні дії для стратегічного знесилення ворога та його здатності вести війну
проти України», — йдеться в повідомленні.

Також напередодні оператори безпілотників 3-го полку ССО повідомили про встановлення повітряного
контролю над частиною сухопутного маршруту постачання російських військ до Криму. Зокрема,
йдеться про ділянку логістичного шляху Мелітополь — Чонгар, де, за даними військових, знищується
техніка противника та порушується його постачання.

Підготувала: Ніна Петрович

ССО Крим НПЗ Феодосія

Общее количество просмотров: 78
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